

家装俱乐部再添新成员

本报讯 近日,平顶山安乐窝整装公司正式成为平顶山日报传媒集团家装建材工作室所属的家装俱乐部的合作商家!该公司为了回馈家装俱乐部会员,即日起凡持家装俱乐部会员卡的市民均可到该公司参与免费抽红包活动。

据了解,安乐窝装饰公司为了回馈家装俱乐部会员,即日起凡持家装俱乐部会员卡的市民均可到安乐窝装饰公司参与免费抽红包活动,保证没有空奖,最高奖金888元,抽到的奖项可以兑换成商品也可兑换成现金。这么好的福利还在等什么?没领到家装俱乐部会员卡的赶紧行动起来吧!

据家装建材工作室工作人员

介绍,家装俱乐部会员卡是由家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,为的是方便市民优惠购买高品质的家具、建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。目前,家装俱乐部已有会员数百人,合作商家20多家,如天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易装饰公司、聚嘉源装饰工程有限公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃具、万家乐燃具、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具、床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、惠达卫浴、法恩莎卫浴、维意定制、金蝉窗帘、木林森照明等知名品牌。

目前家装俱乐部的合作商家共拥有100多个家居建材品牌,下辖2000余款产品,包含地砖、木地板、橱柜、洁具卫浴、门、五金、集成吊顶等38项家庭装修主材,让业主省时、省心、省力、省钱。为更好地给市民提供贴心、安全、专业的家装服务,家装建材工作室所属的家装俱乐部欢迎更多商家加入。

招募对象为装饰公司或与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;具有开放合作精神,能严格执行合同约定;在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价

格和优质服务。

另外,无论您是新房装修、旧居改造,还是购买建材家具,均可拨打电话免费加入家装俱乐部,我们不但为您推荐专业的设计团队、强大的施工队伍、诚信的服务商家,还可以利用平顶山日报传媒集团所属的各媒体平台全程为您服务,在您遭遇不公时帮您维权。

如果您想加入家装俱乐部,可直接到平顶山日报社广告中心二楼218室凭身份证领取会员卡。今后,家装俱乐部将为会员提供更多优惠,让您一卡在手,置业无忧。咨询电话:13137757986、4958366。(吕占伟)

维意整体家装特约栏目

卫生间狭小咋装修

家住市区光明路北段的王先生问:最近正装修新房,可卫生间又小又挤,该怎么装修?

维意整体家装负责人答:拯救卫生间又小又挤只需要六招:第一,在洗漱台的墙面安装一面整面墙宽的大镜子,可以让空间看起来更大;第二,镜子下方的台面可以延长到马桶的上方,这样可以容纳更多的洗漱用品;第三,墙面不要用大块砖,小方砖反而会让空间视觉更显著;第四,卫生间墙面用花砖会显得空间更小而压抑,可以只在局部用彩砖,视觉效果会更好;第五,用浴帘隔断浴室与卫生间,成本低而且更换方便,浴帘可用橙色花纹,与时尚的橙色背景墙和谐相融,视觉空间会显得更大;第六,塑料盆架摆在卫生间角落,将盆分层放既卫生又节省空间。(吕占伟)

互联网家装标准化趋势明显

本报讯 据《中国质量报》报道,近日,全球领先的新经济行业数据挖掘和分析机构iiMedia Research(以下简称艾媒咨询)发布了《2018上半年中国互联网家装平台流量分析专题研究报告》(以下简称《报告》)。《报告》显示,2017年,中国互联网家装市场规模达2680.4亿元,增长27.4%。互联网家装产业增速稳定,预计2018年中国互联网家装市场规模超3000亿元。

调查数据显示,64.2%的受访用户关注互联网家装平台广告营销活动,其中30.6%的受访用户比较关注。分析认为,互联网家装平台在资源整合、产品服务方面具有优势,通过加强广告营销活动的策划宣传,可以很好地提升品牌知名度,增强用户信任感,从而获取流量,取得在互联网家装行业的一席之地。《报告》认为,随着移动互联网的发展,用户更追求便捷进入家装平台以获取相关资讯和选择服务,移动端在各流量入口中的重要性未来有望进一步加强。

同时,从《报告》发布的2018年中国互联网家装平台发展趋势来看,一站式装修或成家装标配。一站式装修概念的应用将对互联网家装行业产生积极作用。一站式装修解决用户缺少时间、不专业、对价格不熟悉等一系列问题,是家装行业的主流发展趋势。互联网家装应针对用户该部分痛点,提供多样化的服务和产品,以及提升产品服务品质,优化用户体验,



资料图片

从而赢得用户的信任。

分析显示,标准化产品能够建立用户信任、切入市场,是实现规模优势与产业链整合的前提条件,未来在整个家装行业,标准化装修会越来越普遍。在实现标准化的同时,当下家装消费者对有较强的差异化需求,定制软装迎合了消费者追求个性的心理和消费升级趋势。标准化硬装和定制化软装结合能调和个性化与标准化之间的矛盾,最大限度地满足消费者的需求。

互联网家装平台布局广泛,涉及家装电商、装修平台多方面。《报

告》分析认为,O2O模式以及线上线下结合可能是未来相当长一段时间行业的发展方向和轨迹。线下方面,不断强化服务环节,确保以用户为核心提供优质服务;线上方面,创新技术手段,更多融入新兴科技提升设计质量。

2018上半年,互联网家装平台头部公司,经历上市进一步扩充了体量,在资源、内容及流量方面更加丰厚。头部企业可能会进一步布局线下,不排除并购的可能。头部企业在上市后,确立互联网家装行业领军企业的地位,给第二梯

队的互联网家装公司带来了巨大的威胁;同时,在未来,为了获取持续增长,头部企业应全面布局线上线下。

《报告》显示,目前家装行业仍是以人力为主导的行业,随着科技不断进步,互联网家装公司将VR实景设计、信息化装配技术、施工机器人、大数据分析等技术应用于公司运营的相应环节,用以提高设计、施工、供应链等各方面的准确性、效率,新技术的广泛应用有利于互联网家装行业规模化发展。(张文礼)

沁园净水专家特约栏目

如何选购净水器(一)

中国沁园集团平顶山负责人:选择家用净水器,要根据自家的水质条件和用水需求来进行选择。

如果只是作为日常饮用水(包括沏茶、冲咖啡、煮饭、熬粥、煲汤等),自来水水质很好并且很稳定,水不存在明显的异色、异味现象,那么可以选择带膜元件的厨下式反渗透机、纳滤机、超滤机。如果是作为洗涤用水,需要产水量足够大的产品,若自来水硬度高,如北方地下水制成的自来水,可选用软水机;若自来水中胶体和有机物含量高,如南方地面水制成的自来水,则应选用中央净水机;若自来水中泥沙多,或时有停水,可在总水阀处安装一个前置过滤器,以保护家里所有的净水装置和水龙头。(杨岸萌)

整体厨房受宠的三大原因

现在众多家庭在布置厨房时会青睐于做整体厨房。它与过去厨房的装修方法有所不同,给我们的现代烹饪生活带来了许多便利。它主要使用的是整体橱柜,是将厨房用具以及厨房电器系统组合在一起的厨房形式。

那么整体厨房有什么优点呢?

整体性好:整体厨房最大的一个特点就是整体性好,能将我们所有的烹饪用具和厨房电器系统地收纳到一个空间,它实行的是整体配备、整体设计和整体的施工操作,在方便使用的同时,可以让厨房环境更加整洁干净。

环保健康:厨房的使用频率很

高,它的环境卫生会直接影响到烹饪者的健康。而整体厨房在设计时就追求环保,所使用的通常也是无毒无害的环保型材质,这样我们平常在使用中就无须担心有害物质危害健康。另外,整体厨房便于清洁打理,能减轻我们的家务负担。

安全舒适:它的整体性强,能

巧妙地将水火、电气布置在合适的位置,通过设计师的专业设计,整体厨房将杜绝传统厨房所存在的各种安全隐患,让我们在厨房烹饪时更安全。整体厨房的设计巧妙运用了人体工程学、人体工效学和工程材料学等原理,方便烹饪,让设计更加人性化。(腾举)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平,碰到多少糟心事,都交给我们来帮您!装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话:13137757986;

微信平台:平顶山家装建材;

邮箱:1648178772@qq.com。



沁园 TRULIVA
沁园净水机
 旧净水机回购置换
 全国售后服务十佳单位
 咨询热线:7033108 13603756515